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ATA Nº 034/2021 – SESSÃO ORDINÁRIA 

Ata da trigésima quarta Sessão Ordinária do exercício 2021, do primeiro ano, da 7ª Legislatura (2021-
2024). 

ABERTURA: No dia treze de setembro do ano de dois mil e vinte e um, às dezenove horas, no 
Plenário Virgílio Martins, na Câmara Municipal de Barra do Quaraí, após a verificação do quórum, o 
Senhor Presidente, Vereador Danilo Rodrigues, em nome de Deus, declarou aberta a reunião. Não 
havendo manifestação dos Vereadores para a leitura da ata da reunião anterior, a mesma foi colocada 
em votação sendo aprovada por unanimidade. Na sequência, passou a palavra ao secretário vereador 
Valdemar Alves para fazer a leitura expediente e do cronograma da reunião. 
 
EXPEDIENTE: Foram lidos os seguintes documentos e correspondências 
 

 Pedido de Providências nº 020/2021 (Rick). Manutenção e recuperação da BR 472, no trecho 
Uruguaiana / Barra do Quaraí RS. 

 
TRIBUNA POPULAR:  
 
GRANDE EXPEDIENTE: 
 
Ver. FERNANDO ALONSO: Cumprimentou os membros e pastores da igreja presentes nesta Sessão 
e também homenageou o pastor Edenilson que a igreja ajuda muito as famílias, também aproveito 
para tratar de dois temas um é sobre os estagiários da prefeitura que passaram no processo seletivo  
e até agora não foram chamados  e também sobre as emendas impositivas do poder Executivo peço 
informações. 
 
Ver. ENÉIAS LIMA: Parabenizou os membros das igrejas presentes no plenário e parabenizou os 
cavalarianos envolvidos na cavalgada seguindo os protocolos e uma boa semana a todos. Reforçou 
também e se junta ao vereador Rick no oficio sobre a BR 472, que a estrada está muito feia e 
precisamos tomar uma providência. 
 
Ver. VALDEMAR ALVES: Hoje estamos iniciando a semana farroupilha precisamos ter todos os 
cuidados, também estamos aqui com duas moções do Ver. Enéias nada mais justo que o 
reconhecimento pelo trabalho prestado a nossa comunidade pela ajuda que eles dão as famílias, as 
pessoas que estão com depressão e a igreja ajuda dando grande recolhimento. 
 
 
ORDEM DO DIA: Proposições para deliberação do Plenário: 
 

 MOÇÃO DE RECONHECIMENTO Nº 009/2021 (Valdemar) - À Igreja Assembleia de Deus, em 
Barra do Quaraí, em homenagem aos 76 anos de fundação. 

 MOÇÃO DE RECONHECIMENTO Nº 010/2021 (Rick) - Ao CTG Piquete Porteira do Rio 
Grande, de Barra do Quaraí. 

 
As duas Moções foram discutidas e aprovadas por unanimidade. 

 
LIDERANÇA DE BANCADA:  
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BANCADA DO REPUBLICANOS - Vereador ANTONIO CEZAR: Parabenizou os vereadores pelas 
moções de reconhecimento as igrejas. Falou também que o CTG e o Piquete se uniram para 
comemorar a semana farroupilha. Sobre a deputada que esteve nos visitando tivemos varias agendas 
com ela uma foi com os pescadores da nossa cidade, também falamos sobre o parque estadual do 
espinilho sobre investir nesses lugares e nessas entidades para melhorar. 
 
BANCADA DO PT - Ver. EDENILSON BRAZEIRO: Comentou sobre a situação em que foi colocado 
que depois de um ano e meio sofrendo varias coisas esta em casa no seu novo templo, parabenizou 
os vereadores pelo reconhecimento com as igrejas. 
  
BANCADA DO PDT - Vereador RICK MOSSI: Quero deixar aqui uma reflexão, nossa legislatura  
estamos fazendo um belo trabalho com as pessoas de nossa cidade, pelas moções as igrejas. Falo 
também sobre a BR 472 todos nós que passamos nessa estrada que liga Uruguaiana x Barra do 
Quarai ou vice – versa faz uns 20 anos que estão reformando e a estrada segue a mesma coisa. 
Também quero a moção do piquete e parabenizar o Marcelo Reges por a colher os gaúchos do 
piquete e se unirem para comemorar a semana farroupilha.     
 
ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, o Senhor Vereador Presidente, em nome de Deus 
encerrou a reunião Ordinária, sendo lavrada a ata pelo Vereador Secretário, que após lida e aprovada 
vai ser assinada pelos Vereadores membros da Mesa Diretora 2021. 
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